



## SIMPOZIONUL ACADEMICIAN NICOLAE CAJAL 2018

În ambianța deosebită a Bibliotecii Academiei Române s-au desfășurat în perioada 22-24 martie 2018 lucrările Simpozionului Academician Nicolae Cajal, dedicat temelor de mare actualitate "Cercetări Translaționale" și "Actualități în Virologie". Ajuns la a 13-a ediție, simpozionul a reunit numeroase colective de cercetare din țară, având o serie de invitați din Israel, Statele Unite, Marea Britanie și Belgia.

La ceremonia de deschidere au participat personalități ale comunității științifice și culturale din țară: Acad. Cristian Hera, Președintele Academiei Române, Acad. Victor Voicu, Secretar General al Academiei Române, Dr. Diana Loreta Păun, Consilier de Stat, Departamentul de Sănătate Publică, Prof. Dr. Irinel Popescu, Președintele Academiei de Științe Medicale, Dr. Carmen Diaconu, Director al Institutului de Virusologie "Stefan S. Nicolau", Dr. Sarah Ferber, Sheba Medical Center, Israel, Dr. Dan Duda, Massachusetts General Hospital, USA, Dl. Aurel Vainer, Președintele Federației Comunităților Evreiești din România, D-na Irina Cajal-Marin, Președintele Fundației Academician Nicolae Cajal.

Un loc aparte l-a reprezentat Workshop-ul din cadrul proiectului Dia-Cure, desfășurat în prima zi, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Audiența a urmărit cu interes cele circa 40 prezentări orale, iar discuțiile pe marginea lucrărilor prezentate au creat atmosfera specifică manifestărilor științifice de cea mai înaltă calitate. Discuții animate s-au purtat și în jurul celor peste 30 de postere ale tinerilor cercetători, dintre care trei au fost recompensate cu premii.

La ceremonia de închidere Prof. Dr. Irinel Popescu, președintele Academiei de Științe Medicale, a remarcat nivelul înalt al lucrărilor prezentate și prezența cât se poate de binevenită a unor tineri foarte bine pregătiți profesional, iar D-na Irina Cajal-Marin a mulțumit participanților din partea Fundației Academician Nicolae Cajal pe care o conduce, subliniind aportul pe care aceste manifestări științifice contribuie la crearea unei atmosfere propice cercetărilor multidisciplinare și întărirea colaborărilor între colective din diverse țări, în spiritul promovat cu perseverență și dăruire de către Academicianul Nicolae Cajal.

Prof.dr. Gheorghe-Ioan Mihalăș  
vicepreședinte Secția Cercetări Biomedicale a ASM

\*\*\*

Detalii suplimentare privind Programul Simpozionului se găsesc pe adresele Academiei de Științe <http://www.adsm.ro> sau ale Fundației Academician Nicolae Cajal [fundatiacajal.ro](http://fundatiacajal.ro)

\*\*\*

*In continuare sunt prezentate instantanee surprinse în cadrul acestei prestigioase manifestări. Foto: Mihail Pautov & G I Mihalăș  
4 Aprilie 2018*